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Kynutb kBapTupy 3a 4 900 000 pybnen Ha yn F'pomoBa, 25

Teepckas obnacTb, Fopoackon okpyr Teepb, TBepb, yn FpoMoBa, 25

4900 000 P %]
77 778P 3a M°

63.00 M’ 10.00 m* 2135

Obwwas KyxHs dTax

MpocTopHas TPeXKOMHATHas KBapTMpa Nowaabio 63 KB. M pacrosiokeHa B TUXOM U 3e/1IeHOM MUKPOpaiioHe C pa3BUTON MHDPACTPYKTypoi. Bce
KOMHaTbl U30/IMPOBaHHbIE, 4TO 0becneynBaeT KOM(OPTHOE NPOXMBAHUE AN CEMbW AW BapUaHT Ans caayv B apeHay. KyxHsa naowaabio 9,5 kB. M
NOJIHOCTbO 060PYyAOBaHA BCTPOEHHON TEXHUKOW, KOTOpasi OCTAaeTCs HOBOMY BNlafiefiblLly, BKJIKOYAs XON0AWAbHUK, MANTY U BbITSHKKY. CaHy3en
pa3fenibHbIA, YTO NoBbIWAET yA06CTBO NPy 0AHOBPEMEHHOM UCMOJIb30BaHMN. B KBapTupe ABa 6ankoHa: OfMH 3aCTeKNeHHbI. MMKpopaioH
OTAnYaeTcs yaobHOM TPaHCMOPTHOM AOCTYMHOCTLIO: A0 LIeHTPa ropofia MoxHoO fobpaTbcs 3a 15-20 MUHYT 6e3 HeobxoAnMoCTy nepecekaTb MOCTHI,
4TO UCKJt04aeT NpPobKKM B Yackl NWK. B LWaroBoi AOCTYNHOCTM HAaX0ANATCA OCTaHOBKM 06LLECTBEHHOrO TpaHCcnopTa, obecneynBatoLmne CBA3b C
KJI0YEeBbIMU paioHaMu. PSioM pacrofioXeHbl LeTCKUI Cafl, LWKOa, MarasnHbl MOBCEAHEBHOMO CMPOCa, a TakxXe NyHKTbI BblAayn 3aka3o Wildberries
n Ozon, 4To fobaBnseT yaobcTBa AN COBPEMEHHbBIX NMOKynaTenei. MpUpoLHOe OKPYXXeHKE BKIIIOYAET IECONAPKOBYIO 30HY 1 HabepexXHY peku
Bonru, cospasasi ycnoBus s NPOryJsok v akTUBHOIO OTAbIXa. COCTOSIHME XWbS XOpoLlee: NpoBefeH KOCMETUYECKUI PEMOHT Ha KyxHe 1 B 1 13
KOMHAT, YCTaHOBJ/IEHbl COBPEMEHHbIE CTEKJIONAKETHI, 4TO obecneymBaeT Tenno- 1 Wymonsonsauuo. IBop 6naroycTpoeH, NapkoBOYHbIE MeCTa BO
ABope. Bo3MoXXeH Topr 4151 CEPbe3HbIX ...
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[TpomaBell: Bempenko MakcuMm
Tenedon: +79092674532
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 2

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 10.00 kB. M
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